

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 – інформаційні системи та технології Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Освітньо-професійна програма (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології спрямована на поглиблене вивчення сучасних методів та технологій проектування, розробки та впровадження інформаційних систем.

Вивчення компонентів ОПП циклу загальної підготовки: алгоритмізація та програмування, проектування інформаційних систем, економіка галузі дозволяє випускнику виконувати складні спеціалізовані завдання на первинних посадах, зокрема, Державної прикордонної служби України. Вивчення компонентів ОПП циклу професійної підготовки: інформаційні системи та технології військового призначення, архітектура і функціонування обчислювальних систем, технології інтернету речей, комп'ютерні мережі, технології системного адміністрування, організація баз даних та знань, об'єктно-орієнтоване програмування, безпека електронно-комунікаційних мереж дозволяють підготувати фахівця, здатного виконувати завдання в сучасному світі інформаційних технологій, який динамічно та швидко розвивається.

В проєкті ОПП чітко спостерігається практична спрямованість підготовки бакалаврів за рахунок спланованого проходження здобувачами навчальних практик на першому, другому та третьому курсах та військового стажування на четвертому році навчання на посадах за спеціальністю. Це забезпечить курсантам можливість набуття та удосконалення професійних навичок та вмінь у реальній обстановці та підготує їх до виконання обов'язків на первинних посадах.

Потреба сектору оборони України у висококваліфікованих фахівцях, які здатні вирішувати спеціалізовані завдання у галузі інформаційних технологій, є дуже гострою, тому вважаю, що проєкт поданої на рецензування ОПП «Інформаційні системи та технології» є актуальним, забезпечує формування загальних та спеціальних компетентностей, які охоплюють всі аспекти діяльності майбутніх випускників. Рекомендуємо проєкт ОПП для підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології у Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут.

Начальник управління зв'язку та інформаційних систем
Департаменту охорони державного кордону України
Адміністрації Державної прикордонної служби України
полковник

Микола ЛУЩИК

22.03.2024